见报即有奖 最高2000元 "杏坛学院杯"

报料热线³⁰96706

微博: 齐鲁晚报96706 邮箱: alwb2011@sina.com



微信二维码

百年老楼楼梯平台突然坍塌

一位七旬老人坠楼受伤,消防队员悬绳将其救出

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 刘明) 6月 7日晚9时许,省城经四纬十路 附近一栋老房子的二楼楼梯 平台突然坍塌,一位七旬老人 坠楼受伤。接警后,济南公安 消防小纬六路的官兵历经一 个多小时,悬绳将老人救出。

6月7日晚9时许,济南公安消防小纬六路中队接到群众报警,称经四纬十路附近一名年近七旬的老人坠楼需要求助。

经过现场勘查,于雷中 队长发现,事发地位于一栋 老式砖木结构的楼房内,木 楼梯由于年代久远不堪重负 已往一侧倾斜,二楼平台则 塌陷下去,坠楼老人就在下 方呼救。

为安全起见,于雷安排两 名体重较轻的消防队员把梯 子铺在楼梯的右侧上去,然后 又把梯子拉回去。两名消防队 员顺梯而下后,发现老人的右 腿被埋在木板及碎石等杂物 下。因无法使用大型救援器械,消防官兵一点点用手扒,清理砸埋在老人身上的异物。清理完老人身上及周边的杂物后,消防官兵又借助安全带和安全绳将老人拉上平台,然后再背下楼,并由120救护车送往邻近的医院。

6月9日,记者再次来到现场看到,楼梯门已被锁无法进入。附近一名居民告诉记者,这楼有些年数了,听说已有百余年了,系外国人建造的四层

楼房,共有三户人居住。

事发后,楼上居民或投奔亲友或住进了旅馆。据了解,几天前,坠楼老人就发现楼梯有问题,他还提醒别人注意。当晚,老人想把放在楼梯平台上的蜂窝煤搬到屋里去,不料想意外发生。经过120医生初步诊断,老人四根肋骨骨折,腹部、腰部及腿上均有伤,正在住院治疗。

目前,有关部门正在进一 步调查中。

同学聚会喝多了酒 小伙出租车上酣睡

本报96706热线消息(记者 尉伟) 6月8日晚,高考结束后,省城的王明(化名)和几个同学晚上在经二纬六附近一起聚会庆祝。结果、席间多喝了几杯的王明在乘出租车中回家时,竟不胜酒力躺在出租车上呼呼大睡。

6月8日晚10时许,的哥赵师傅 开车行至经二纬六路附近时,看到 路边有几个小伙招手打车。他看到 这几个小伙走路不稳,似乎喝了不 少。本来,他打算不拉醉汉以免惹 麻烦。可谁想,赵师傅稍一犹豫,车 就被几个人拦住。没办法,他只能 让那几个小伙上了车。

由于这几个小伙去的地方不一,赵师傅拉着他们跑到市中区八一立交桥后,又跑到了天桥区成丰桥附近,才发现只剩下一个小伙子在后座上酣睡。

赵师傅急忙停下车,想叫醒小伙儿,可对方怎么也叫不醒。因为还有50多元的车费没有结清,赵师傅无奈之下只得报警求助,在附近巡逻的110巡警赶了过来。

110民警在酣睡小伙身上找到了一部手机,并通过这部手机联系找到了他父亲。事后,小伙王明的父亲赶到现场。经过了解,民警得知:王明系今年的高考生。当天考完试后,他和几个同学在晚上聚会放松,一时喝得有点多。事后,王明的父亲帮其结清了车费,开车将儿子拉走。

一个"鲁N"牌照,一个"鲁O"牌照,还有一个"鲁A"牌照

"最牛套牌车",三副车牌轮流挂

本报96706热线消息(记者 崔岩) 一个"鲁N"牌照,一 个"鲁O"牌照,还有一个"鲁 A"牌照……6月8日,历下交警 查获一辆套牌车,让大家开了 眼界,套牌车上竟有3副车牌。

6月8日12点左右,历下大队指挥中心接到报警,一辆车牌号为"鲁NU6×××"的黑色大众途锐轿车挂的是假车牌,此时正沿黑虎泉西路由南向西进入泉城路。指挥中心迅速调度正在泉城路县西巷路口执勤的民警拦截。民警成功将该车逼停,示意其靠边停车,而后正在附近巡逻的历下交警大队一中队副中队长钟梁等第一时间赶赴现场,将违法驾驶员及车辆控制。

"通过指挥中心信息平台核实,这辆黑色轿车牌照号应为'鲁ATG×××',悬挂的"鲁NU6×××'并无车辆信息。"钟梁介绍说,更让民警吃惊的是,通过对违法车辆的搜查,民警先后从车内发现两套牌照,分别为"鲁ATG×××""鲁O11×××",并且该车辆还专门安装了可拆卸的牌拖。

一辆轿车仨号牌?现场民警不敢大意,随后将违法车辆及驾驶员带回大队进一步调查处理。

"面对民警讯问,刚开始 驾驶员张某相当淡定,拒不交



交警展示被查扣套牌车上的三副车牌。

历下交警供图

代。"民警说,通过反复做工作,驾驶员张某终于交代了途锐轿车的真实面目。原来,"鲁NU6×××"牌照是车主为逃避电子眼抓拍,从朋友处违法取得的,并无真实车辆信息;由于该车为二手车,车牌"鲁O11×××"为原车主使用的

牌照,新车主车辆过户后并未依法上交号牌;而"鲁ATG××"则是新车主过户后应使用的真实牌照。

"张某是车主聘请的司机,对该车悬挂假牌的情况知晓。"钟梁说,其目的当然也是为逃避电子抓拍的处

罚,减轻自己野蛮驾驶行为的"上路成本",为其服务的老板提供更多的违法便利和面子。

目前这辆"三面脸"的违 法车辆已被历下交警依法扣 留,等待违法驾驶员及车主的 将会是法律的严惩。

疾驰大货起火冒烟 疑是电线短路所致

本报96706热线消息(记者 尉 (青) 6月8日晚8点半,在经十东路 马头山村附近,一辆大货突然起火 冒烟,济南公安消防孙村中队的官 兵赶赴现场救援,经过半个多小时 的努力化解火情,所幸并无人员伤

至于起火原因,消防官兵根据 现场勘查分析:由于货车后斗内装 有大量石子,且货车正行驶在陡坡 处,使得驾驶室下方的发动机机舱 长时间高温运作,可能导致部分线 路绝缘层融化、电线短路所致。

与服务员相撞,十龄童被划伤脸

槐荫法院认定,饭店负全部责任

本报96706热线消息(记者 马云云 通讯员 丁哲 杨春疆 刘微) 年仅十岁的章新随父母与李某一家聚会,来到位于济南市经七路的一家饭店就餐,却因和酒店端部杯的服务员相撞,章新的脸被酒杯划伤。如何赔偿?双方争执不下,章新及法定监护人将酒店告上了法庭。近日,济南市槐荫区法院调解此案,认定饭店承担全部责任。

2012年2月14日晚,章新随父母以及父母的朋友李某一家在饭店大厅就餐。晚上7点左右,就餐已近尾声,章新与李某家的小朋友从餐桌旁边站起来,开始在饭店大厅里走动,旁边一桌就餐的客人已经离去,几位服务员开始收拾餐具,清理桌上的酒瓶,酒杯,

碗盘。一位服务员用托盘端着几个酒杯,一边回头与另外几位服务员谈笑,一边向大厅门口走去。

突然章新一声惨叫,双手 捂脸坐在地上。他与端酒杯的 一名服务员撞到了一起,服务 员托盘中的一个酒杯径直撞 在章新脸上,酒杯破裂后把他 的左脸划开一道大口子。

章新当即被送往省立医院治疗,确诊为左脸部被玻璃划伤。章新的父母随后与饭店协商受伤的赔偿处理问题。饭店承认章新确实在饭店内受伤,也承认受伤原因是酒杯破裂划伤脸部,但饭店同时认为章新受伤是因其在大厅内玩耍、跑动,才与工作中的服务员撞到一起,章新对自己的受伤也存在责任。

因对饭店的说法不认可,章新的父母作为监护人、法定代理人以章新的名义向济南市槐荫区法院提起诉讼,要求饭店赔偿章新受伤后的医疗费用、残疾赔偿金、后续治疗费用以及其受伤后父母家人的护理费用等合计43500元。

在诉讼期间,就章新的损 在诉讼期间,就章新的损 伤程度,章新的父母鉴定机构进行了鉴定。鉴定机构进行了鉴定。鉴定机构 定后认为,章新脸部伤痕面积 未达到伤残评定标准,不构出, 传残。但该鉴定机构也指出, 专新本人为瘢痕体质,伤痕康整 复难度较大,后期需要进行整 容治疗。

槐荫法院要求被告某饭店提供事发当晚大厅内的监控录像,但章新与服务员相撞的位置却是多个监控镜头的

共同盲区,看不到章新与服务 员相撞时的情形。在对监控录 像质证后,承办法官向被告某 饭店提出,其提供的录像证据 并不能看到章新打闹、跑动与 服务员相撞,反而从录像中能 看到端着托盘的服务员单手 托盘,回头与其他服务员说 笑,这时发生了相撞。因此, 法官认为被告某饭店没有充 分注意到玻璃酒杯存在着的 安全隐患,服务员在工作中 也没有注意到大厅里人来人 往,特别是还有几个儿童,因 此饭店应对章新的受伤承担 全部责任。

经过法官的调解,饭店认识到了服务员工作中确实存在不足,最终与原告章新的父母协商一致,共赔偿章新医疗费等30000元。(章新为化名)

八旬老太外出迷路 公交司机助其回家

本报96706热线消息(记者 孟 燕 通讯员 王秀玲) 9日,一位80 岁的老太太外出闲逛时犯了迷糊,乘坐公交车到了终点站还不下车,车队工作人员帮她联系到了家人。

9日上午11点20分左右,124路 驾驶员马建伟开车到南辛庄时,上 来一位老太太。但车到终点站白马 山铁路新村时,老太太还不下车。 车队工作人员问了她几遍,老人仍 只知道住在大明湖,具体地址却说 不上来。工作人员发现老太太随身 携带的包内有部手机,就拨打了其 老伴刘先生的电话。